KOHTPOJIBHAS PABOTA Nel

3AJIAHUE 1.

Onpeneantb, UMeeT JM MATPUIIA JAHHOW CHCTEMbI 00PATHYIO, U €CJIM MMeeT — PelluTh

CHCTeMY MeToAaMu, o0paTHoM MmaTpuibl, ['aycca u Kpamepa

BAPHUAHT 1
2X, + X, + X3 =3
2X, —3X, + X, =0
3X, —2X, +2X; =3

BAPUAHT 3

3X, +5X, +4x, =12
4x, —6X, +3X; =1
S5X, —8X, +5X; =2

BAPHUAHT 5

6x, +3X, —8x; =1
SX, — X, +8x; =12
OX, —5X, —2X, =7

BAPUAHT 7

3X, +4x%,4%, =11
5X, +5x, —6X, =4
X, —TX,+8X, =8

BAPUAHT 9

X, —6X, +8X, =17
SX, +5X, —=7X; =2
2X; —3X, +8X, =15

BAPHUAHT 11
X, + X, + %X, =10
8X,+X, —8X, =7
X, +9X, —X; =8

BAPUAHT 13
9x, —8X, +3X; =7
9x, +3X, —2X, =8
SX, — X, +7X; =18

BAPHUAHT 2

2X, + X, +3%X; =7
3X, —2X, + 2%, =1
2X; —5X, +9x; =1

BAIIMAHT 4

X, +2X, +5X, =8
8%,3X, —6X; =5
SX, +5X, =X, =9

BAPHUAHT 6

S5X, +6X, —2X; =9
X, +2X, +2X, =5
2X, +7TX, =X, =8

BAPUAHT 8

6X, +3X, —8x%; =1
S5X; — X, +8x; =12
9X, —5X, —=2X, =7

BAPHUAHT 10

6x, —3X, +X; =4
2X, —4X, +7X; =5
3%, +3X, —2X, =4

BAPHUAHT 12

7X, —6X, +8X, =17
SX, +5X, = 7X; =2
2%, —3X, +8x; =15

BAPUAHT 14

X, +2X, =5%; =-1
X, +8X, —4X, =7
9%, —8X, +3X; =7



BAPHUAHT 15 BAPHUAHT 16

S5X, +9%, —=7X; =0 2X, —3X, +4X, =7
X, — 71X, +5X; =4 TX =X, =2X; =2
3%, —2X, =X, =-1 3X, +2X, —3X; =-1
BAPHUAHT 17 BAPUAHT 18
2X, + X, + X3 =3 9x, —8X, +3x, =7
2X, —3X, + X, =0 9x, +3X, —2X, =8
3X, —2X, +2X; =3 SX; — X, +7X; =18
3aganue Ne2

IpoBepuTh, 06Pa3yIOT JIH BeKTOPHI &, b, ¢ 6a3uc. HaiiTu koopauHatel BekTopa 0 B 3TOM
0asuce.

BAPUAHT 1 BAPUAHT 2
a=(461) a=(125)
b=(2-44) b=(123)
c=(-3-6,5) c=(2-7-1)
d =(11,-4,19) d=(17.2)

BAPUAHT 3 BAPUAHT 4
a=(17.2) a=(143)
b =(3-5-1) b=(21-3)
c=(-11-1) c=(-2,-14)
d=(172) d =(0,5.10)

BAPUAHT 5 BAPUAHT 6
a=(234) a=(2-57)
b=(3-12) b=(34,-5)
c=(-22-1) c=(-324)
d=(-130) d=(4811)

BAPUAHT 7 BAPUAHT 8
a=(312) a=(213)
b=(-13-4) b=(32-1)

c=(-12-1) c=(4-11)
d =(1,6,-3) d=(-1-14)



BAPUAHT 9 BAPUAHT10
a=(123) a=(121)
b=(-11-2) b=(-11-2)
c=(--11) c=(2-31)
d=(-14,-1) d=(303)

BAPUAHT 11 BAPUAHT 12
a=(331) a=(233)
b=(112) b=(-1-21)
c=(-11-1) c=(3-1-3)
d=(844) d=(109)

BAPUAHT 13 BAPUAHT 14
a=(234) a=(431)
b=(12-1) b=(12-3)
c=(-11-2) c=(-1-12)
d=(-320) d =(-11,0)

BAPUAHT 15 BAPUAHT 16
a=(321) a=(324)
b=(-13-4) b=(-112)
c=(-12-1) c=(1,-1-5)
d = (1,6,-3) d=(32-7)

BAPUAHT 17 BAPUAHTI18

a=(423) a=(341)
b=(4-12) b=(2-51)
c=(31-1) c=(-3-1-1)
d =(57,-4) d =(-10,0)

3aganue Ne 3

3agaHbl KOMILIEKCHBIe 4Ynciaa Z, =a, +ib

Z
Z -Z,, Z—l B BH/Ie KOMILUIEKCHOTO YK CJIa TOTO :Ke BUAa; 0) mpeacraButh uncia Z, +7, B

2

TPHUroHOMeTpHYecKoil popme u HaiiTn Z,';

Z,=a,+ib,; a) npexcraBurey Z,+7Z,,

NZ, ; ecan:

Bapnant Ne 1. Z, =2+1i-3; Z,=3+2i; n=3;, m=10
Bapuaut Ne2. Z, =7+1i1-6; Z,=2+2i; n=10; m=15
Bapuantr Ne3. Z, =4+2-i; Z,=5+2i; n=11, m=9



Bapuant Ne 4
Bapuant Ne §
Bapuant Ne 6
Bapuant Ne 7
Bapuanrt Ne 8
Bapuant Ne 9
Bapuant Ne 10. Z, =3+8-1;
Bapuant Ne 11. Z, =5+6-1;
Bapuanr Ne 12. Z, =7+6-1;
Bapuant Ne 13. Z, =7 —1i;

Bapuanr Ne 14. Z, =1-7-1i;
Bapuanr Ne 15. Z, =5+1;

Bapuant Ne 16. Z, =3+5-1;
Bapuanr Ne 17. Z, =4+4-i;
Bapuanr Ne 18. Z, =6-5-1;

3apanue Ne 4

. Z,=942-i;
. Z,=8+9-i;
. Z,=5+5-1;
L Z,=1+4i;
. Z,=1+6-1;
.2, =4-3-1,

Hajitu npousBoanbie QyHKIHI.

Bap. Ne 1

Bap. Ne 2

3x 3%
XZ
g XL Jo i1
X+3
3
IX+——
x3/x
sin?5x
+cos(lg x)
VX% +1
y?—4xy-3=0
thx

Z, =8+2i;
Z, =5+1;
Z,=2+1I;
Z,=3+12i
Z, =3-16i;
Z,=9-3i
Z,=6-5I
Z,=5-3i
Z,=T7-2i
Z, =2—4i
Z, =5+6i;
Z,=5-2i
Z, =1+5i;
Z, =5-5i;
Z,=1-6i;

n=13;, m=3

n=7, m=6

nN=6;, M=6
n=2 m=21
n=3 m=17
n=511L m=7
n=16;, m=11
n=14; m=18
n=17, m=31
n=19, m=29
n=8 m=28
n=7, m=27
n=18, m=12

n=17; m=11

Bap. Ne 3

n=25 m=41

B)

xsiny—ycosx=0

C

a)

2x°

%/?4‘1

6) lg(3+x) +In sing

B) \/W:X

) (sin3x)">



Bap. Ne 4.

Bap. Ne 6

Bap. Ne 8.

Bap. Ne 10

3Jx(x? +5)

x-1

arccos3x

(3x -1y

8x—-y*=0

+arcsin+/In x

(cos)”

s

arccos(x2 —4x)+ arcsin(In x)
X2 +xy—-y>=3

IZM

3sin 5x

(x +1V

sin(x2)+ cos(sin x2)

X +2xy? —-y*=0

e tgx

X -1

In(eX - xﬁ)— vIn 3x
x—y+e’arctgx =0
(sin3x)*

=N

11/x -1
X% —6x+11
2x+1 2Xx—-3

In- +Ins
3—-4x X+1

Bap. Ne §

2) 7%/?[2x—3ij

X

6) tg?(x*+1)-sin(In5x)

B) 2y-3x*+3=0

r) (cos3x)”

Bap. Ne 7
3
x4

a) ———
X +2x2

6)arctgs|> 1, arcsin(3x?)
X+1

2 2 _ X
B) X +y” =5e

X

r) X

Bap. Ne 9

2 [2vx + 3% ) (x-1)
0) (2X31) In(artg\/_)

B) Xy=siny

r) (cos3x)™

Bap. Ne 11
1, 4-3Jx
a) — X" +—-
3 X
6) ¥Y4x+3-Inx*(x-1)

B) €Y —-x*+y*=0

) (Inx)*

Bap. Ne 13
4—4:/x
a) —;
X®=17x

2

6) X?arcsin(xz )+ %\/1— x*




B) X=Yy+siny B) xe’+e*=0
) (cosx)* r) (cosx)"
Bap. Ne 14. Bap. Ne 15
: 24x% — 2x~/x ) 12-2x
a - a S EE———
3/y2 2-3x°

6) log,(x—1)> —/In3x

B) X’ —5y*+4xy—-1=0

6) lg(2—x)’ -1lg sin%
B) 2y*—6x+1=0

r) X ) (tg3x)"
Bap. Ne 16 Bap. Ne 17
g X x 2 2x+/x +15
x? +24/x x> —3x—7
6) Intgx+tg(x3+1) 0) In(x+\/x2 +1)+ In 1_5
e
B) X°5y’+4xy—-1=0 B) siny=1-Xx
F) Xsin 2x F) Xarcsinx
Bap. Ne 18
4x* —x—2

a —
" el
6) arcsin/In x +arctg(x —1)

B) ¥ +xP+y3=2

F) th 2X

3aganue Ne 5. HMccaenoBath QyHKIMIO M MOCTPOUTH rpaduk.

Ilinan uccnenoBanuss QyHKIUUM:

a) HallTH 00JiacTh onpeneaeHust PyHKIUN

0) yCTAHOBUTB Y€THOCTb, IEPUOAMYHOCTD

B) HAITH TOYKH pa3pbiBa PyHKIHH

r) HaliTH TOYKH NepecedeHus rpadpuka GQyHKIHMHU ¢ OCAMH KOOPAUHAT

J) HAiTH MHTEPBAJIbI BO3PACTAHUSA H YObIBAaHUA QYHKIMH, TOUYKH IKCTPEeMyMa.
€) HaliTH HHTEPBAaJIbl BBINYKJIOCTH U BOTHYTOCTH TOYKH Neperuda

7K) HaliTH acuMNTOTHI rpadguka pyHKuuu

3) HOCTPOUTH rpaguk pyHKIUN

3

Bap. el y= Bap. Ne2 y= ; Bap. Ne3 y=16x(x-1)>;

3

(=2

Bap. Ne 4 y:W—X; Bap. Ne § y:(x—l)\/;; Bap. Ne6 y=



Bap.Ne7 y=x+e";

X

Bap.Ne10 Yy =— ; Bap.Ne 11 y=
X“—=9
x> -8

Bap. Ne13 y= 5 : Bap.Ne14 y=
X®—4

Bap.Ne16 y=(x+4)’(x-5); Bap.MNe17 y=

Bap. Ne8 y=e"";

Bap. N9 y=31-x°;

x? x*+4
——; Bap.Nel12...y= ;
2x+1f’ P Y=

2X . Bap.Nels y=°;
1+x X

X
X+l pap N1 y= :
X+5 X2_4

3amanue Ne6. VccinenoBaTh CX0IMMOCTh YHCIOBOTO Psijia C IOMOIIBIO ITPU3HAKA

Hanambepa:

Bapuant Ne 1 —+ 4,6.8,
o 27 8l

Bapuant Ne 3 Z >

Bapuant Ne 5 Z nr_

Bapuanrt Ne 7. i nr?l :

n=1 [I:

Bapuanrt Ne 9 Zn tg—~

n+l *
n=1 2

1.2 1.2.3 1-2-3-4

Bapmuanr 11 1+

1 5 9 13

73 s el a4
Bapuant Ne 13 1+£+2+%+
203 4

0

Bapuant Ne 15

n=1

n+1

Bapuanr Ne 17 Zn tg—

+ + +
1.3 1.3.5 1.3.5.7

0 n4n

Bapuant Ne 4 i no :

Bapuant Ne 6 z ns_,

10n+4
Bapuant Ne 8
P nZZ:Sn -3

Bapuant Ne 10 1:2,.4,8,
21 3 4

Bapuanr Ne

1 1 1

Bapuanr Ne 14 1+ — +——
P BB

Bapuant Ne 16 Z

~n3 +1

Bapuant Ne 18 inz sin 22”
n=1

3amanue Ne 7. HailTu uHTEpBaJIbI CXOJIUMOCTH CTEIEHHBIX PSAJIOB:

12



B N1yt B Ne 2 ”+1j n
apuaHT Ne n1n+1X apuanT Ne Z(n+2 X
0 © n+l
Bapuanr Ne 3 21” X" Bapuant Ne 4 >’ an
n=1 n=1
2N = (n+1)°
Bapuanr Ne§5 » —x" Bapuant Ne 6 X"
P nz-l:(n +1)° p ; 4"
© 2an © n2 ‘Xn
Bapuant Ne 7 Bapuant Ne 8
P 2nr2y P 2 (0]
© 2)
B Neo 302 B Nl10Y 1y
apuant Ne ;m) X apuaHt Ne Z_L‘Z” i a

Bapuant Ne 11 10x +100x? +---+10"X" +---

2

Bapuant Ne 12 X—X?-F : --+(—1)"*1X7+

2

Bapuanrt Ne 13 x+%+--.+

n

A
n-10"*

Bapuanr Ne 14 1+ x+---nIx" +- -

Bapuant Ne 15 1+2x2 +---4+ 2" 200 4.

3 2n-1

X n+l X
0 et ()™
Bapuant Ne 16 x 3 + +( ) (2n _1)(2n +1)

Bapuant Ne 17 i(n ~1)3" X Bapuant Ne 18 i n(n+1)
n=1 n=1

3apnanmne Ne 8. Haittu o6mmit uaterpan nuddepennnanbioro ypapaenust (OTser
IPEICTaBUTh B BUE (X, y)=C)
BapuanT Ne 1. 4xdx —3ydy = 3x*ydy — 2xydx

Bapuanr Ne 2. x\1+y? +yy'v1+x* =0
Bapuant Ne 3. \/4+ y*dx— ydy = x*ydy

Bapuant Ne 4. /3+ y?dx — ydy = x*ydy

Bapuant Ne 5. 6xdx — 6ydy = 2x*ydy — 3xy *dx



Bapuant Ne 6. x,/3+ y?dx+yv2+x’dy =0
Bapuant Ne 7. (€2 +5)y + ye?dx =0

1—x?

> +1=0
1-y

Bapuant Ne 8. yy’

BapuanTt Ne 9. 6xdx — 6ydy = 3x*ydy — 2xy *dx
Bapuant Ne 10. xmdx + y\/mdy =0
Bapuant Ne 11. y(e* +4)dy —e*dx =0
Bapuant Ne 12. y'J/4—x? +xy? +x=0
BapuanT Ne 13. 2xdx —2ydy = x*ydy — 2xy*dx
Bapuant Ne 14, xmdx + ymdy =0
Bapuant Ne 15. (¢* +8)dy — ye*dx =0
Bapuanr Ne 16. W+ yy'v1-x2 =0
BapuanTt Ne 17. 6xdx — ydy = x*ydy — 3xy*dx
Bapuanr Ne 18. yiny+xy’'=0

3amanue Ne 9. Halitu Bce mpon3BOAHBIE BTOPOTO MOPSAJIKA CIEAYIOMINX
(YHKLIHN.

Bapuanr Ne 1. Z = %In% Bapuaut Ne 2. Z =In(x? - y?)
Bapuant Ne 3. Z = cos(ax+e”) Bapuant Ne 4. Z =sin(x+cosy)
Bapuanr Ne 5. Z = x*y® Bapuanr Ne 6. Z = x*In(x + y)
Bapuanrt Ne 7. Z = arctg ;_Ly Bapuant Ne 8. Z = 4x° +3x%y +5xy” — y°
Bapuanr Ne 9. Z = x*y Bapuanr Ne 10. Z = yInx

Bapuanr Ne 11. Z = X' -y Bapuant Ne 12 Z = x* cos(xy)

X2+y

Bapuant Ne 13. Z = In(xy+§] Bapuant Ne 14, Z =1-x% +,/y’ -1



Bapuant Ne 15. Z = xsin(x+y) Bapuant Ne 16. Z = xy +§

2

Bapuant Ne 17. Z =tg X7 Bapuanr Ne 18. Z =x’



